

我市本月底前完成全民参保登记

目前入户调查基本结束 正在进行数据录入和复核工作

□晚报记者 张洪涛

本报讯 6月25日,周口晚报记者从市人社局获悉,我市全民参保登记工作将于本月底前结束,目前入户调查工作基本结束,正在进行数据录入和复核工作。

市人社局相关负责人介绍,全民参保登记是以社会保险全覆盖为目标,通过信息比对、入户调查、数据集中管理和动态更新等

措施,对各类群体参加社会保险情况进行记录、核查和规范管理的专项行动。

我市全民参保登记的总体目标是,摸清各类人员参加社会保险情况,建立全民参保登记数据库,找准社会保险扩面的方向和重点,加快推动社会保险全覆盖目标的实现。实现基本养老保险覆盖全体职工和适龄城乡居民,基本医疗保险覆盖全民,失业保险、工伤保险、生育保险基本覆盖所有法定群体。

“目前,河南省户籍未参保人员733.66万人,其中涉及我市784009人。按照计划,这部分人员的参保登记工作要在6月底前全部完成。”该负责人介绍,未参保人员参保登记主要通过入户调查的方式进行。参保登记内容包括58个数据项,主要包括三大类基础信息,其中,个人基本信息包括:姓名、公民身份证号码、性别、个人身份、户籍所在地、常住地地址、联系电话(手机)等。个人就

业信息包括个人当前的就业状态、从业情况等。个人参保信息包括个人当前的参保状态、未参保原因等。

该负责人介绍,实施全民参保登记计划,旨在澄清社保底数,实行精准扩面,加快实现社会保险全覆盖目标。同时,有利于避免和减少重复参保、重复补贴、重复领取待遇,提高公共资源使用效率,促进社会保险制度可持续发展。

高考志愿网上填报 分三次进行

填报时间截止后将无法更改志愿

□晚报记者 宋风

本报讯 随着高考成绩揭晓,广大考生进入填报志愿阶段。周口晚报记者从市招办了解到,今年我省普通高校招生常规录取工作结束后,所有本、专科层次招生不再组织补录,考生应认真把握录取机会。

考生填报高考志愿时,需首先登录河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>),然后点击首页网上服务大厅中的“网上志愿填报”,在登录界面输入考生号、身份证号和报名时使用的密码登录系统并填报志愿。网上志愿填报系统于6月25日开通。考生要妥善保管好自己的密码,不要把密码透露给他人,更不要让他人代替填报志愿。如忘记密码,可利用河南省普通高校招生考生服务平台的“忘记密码”功能进行密码重置,无法重置的,普通类考生请本人持准考证和身份证到报名所在地的招办重置,对口招生、专升本考生本人持准考证和身份证可到就近市县招办重置。

市招办工作人员表示,根据河南省高考考生指南,考生填报志愿时间方面,今年依然分3次进行,但具体时间有所微调:

第一次在6月25日至28日,填报提前批(含艺术、体育类专科)、国家专项计划本科批、专升本志愿和对口招生志愿;

第二次在7月2日至7日,填报本科一批、地方专项计划本科批、本科二批;

第三次在7月9日至13日,填报专科提前批和高职高专批志愿。考生必须在规定时间段内完成志愿填报并保存,填报时间截止后将无法更改。

考生必须在规定时间段内完成志愿填报,填报时间截止前可以进行不超过两次的修改,以网上最后一次保存的志愿为准,填报时间截止后将无法更改。

另外,根据教育部和我省有关规定,今年我省在常规录取结束后,本、专科层次均不组织补录,请考生认真把握录取机会。对高职高专批次未完成的招生计划,延长征集志愿时间,增加征集志愿次数,届时请考生关注征集志愿时间安排。

中国资管市场220万亿元规模 引全球瞩目

“本土化”策略成外资机构共识

新华社杭州6月25日电 (记者 吕昂 张璇)多位与会外资机构负责人看好中国资本市场未来将在全球发挥引领作用,认为外资机构当前应通过积极的本土化发展来与中国市场形成长期互信。

在24日于杭州举行的第三届(2017)全球私募基金西湖峰会上,业界预计,中国财富管理市场规模2020年将突破220万亿元,将为国内外私募基金提供广阔的市场发展空间。

近年来,中国财富管理市场“蛋糕”不断做大。据波士顿咨询公司(BCG)发布数据,2016年中国已形成规模超120万亿元的个人财富管理市场。与此同时,作为资管市场重要参与者的私募基金行业也迎来大发展,截至2017年5月底,国内已登记私募基金管理人达1.9万家,已备案私募基金超5.4万只,认缴规模12.79万亿元,实缴规模9.22万亿元。

在多位外资机构负责人看来,随着中国资管市场快速壮大,中国资本市场未来将在全球发挥引领作用。金砖国家新开发银行副行长马磊立表示,去年G20杭州峰会上首次提出的绿色金融概念,对于全球

认识可持续发展与金融的关系具有重要意义。如今的中国已在绿色金融方面成为市场领先者,拥有全球最大的绿色债券市场,未来也将能通过私募基金等更多金融路径为绿色发展作出贡献。

近日摩根士丹利资本国际公司(MSCI)宣布将中国A股纳入MSCI新兴市场指数和全球基准指数,外资机构普遍认为全球将有更多投资管理机构来到中国配置产品。如果看中中国市场前景而来,一定要重视与中国市场建立互信,譬如对冲基金在制定策略时,除了做大做强自己,更要考虑造福社会,创造更多机遇来推动中国经济发展并赢得信任。

“外资机构对中国市场也要有长期的信任度,把高层管理者带到中国来打造本土化的团队,建立本土化的投资组合策略。”全球最大独立资产管理公司之一、美国路博迈资产管理公司亚洲区首席执行官何力克说,“外资机构不能只做‘空中飞人’,飞来中国发一下产品、融一下资就飞回去,而是要真正有本土化的态度在当地沉淀下来。”

我市中招考试顺利结束



6月26日下午,2017年中招考试结束,考生们走出周口市文昌中学考点。

晚报记者 宋风 通讯员 李永超 摄

川汇区组织健身秧歌培训



□晚报记者 王凯
通讯员 黄长明 文/图

本报讯 6月24日至27日,川汇区教体局主办的“全国第七套健身秧歌”培训班在中心城区的周口人民公园举行,来自川汇区的健身秧歌爱好者近300人参加了培训(如图)。

第七套健身秧歌是国家体育总局推广的集娱乐、健身、表演、竞赛为一

体的全民健身项目。形体动作作为安徽花鼓灯,配以黄梅调音乐,节奏明快,动作活泼,同时体现了健身的科学性、艺术性和观赏性,适宜不同年龄段人们的健身需要。

据悉,这次健身秧歌培训活动旨在丰富夏季群众体育文化生活,让更多的人了解秧歌、热爱秧歌、参与到秧歌健身活动中来,推动全民健身运动的深入开展。